



Ne bi li bakterija postala otporna na antibiotike potrebno ju je opetovano izlagati antibioticima.

Svijet pod povećalom gleda događanja u Europi i iz dana u dan broji žrtve mutirane bakterije E. Coli, a u trenutcima dok se stanje smiruje i odgovorni tvrde kako su pronašli pravi uzrok zaraze postavlja se jedno vrlo znakovito pitanje: kako je E. Coli postala otporna na osam vrsta antibiotika i od jednom se pojavila u hrani?!

I naravno, nije dugo trebalo da se pokuša odgovoriti na to pitanje, a jednu od zanimljivijih teorija donosi i portal [naturalnews.com](http://naturalnews.com). Naime oni tvrde kako forenzički dokazi jasno pokazuju da je ovaj oblik bakterije nastao bioinženjeringom kako bi 'donio' ljudske žrtve.

Objašnjavajući dokaze koje iznose njihova teorija svakako 'drži vodu'. Naime, ovaj oblik bakterije E. Coli dio je O104 niza koji u normalnim uvjetima gotovo nikad nije otporan na antibiotike, a nebi li postao otporan potrebno ga je opetovano izlagati antibioticima kako bi se na njega izvršio 'mutacijski pritisak' zbog kojeg se stvara otpornost. To se, prema njihovim tvrdnjama koje zvuče kao teorija zavjere, vrlo lako otkriva. Jednostavno se mora analizirati genetski kod bakterije kako bi se utvrdilo kojim je antibioticima 'tretiran'.

I prema ovome što je za sada poznato čini se kako je bakterija E. Coli bila pod 'pritiskom' svih osam vrsta antibiotika na koje je 'otporna.' Iako je sam proces stvaranja mutirane bakterije kompliciran, na [naturalnews.com](http://naturalnews.com) uvjereni su kako je nemoguće da se ovako nešto dogodi prirodnim putem upravo zato što u prirodi bakterija nije mogla steći otpornost na tako velik broj antibiotika.

'Ako je umjetno stvorena, onda je sigurno namjerno puštena u hranu'

Ako je istina da je umjetno stvorena, onda je zasigurno, smatraju teoretičari, i namjerno puštena u hranu ili je 'pobjegla' iz laboratorija. Misao vodilja im je kako su smrti nedužnih građana vodile ka jednom cilju: kontroli svjetske opskrbe hranom te smanjenju korištenja sirove hrane, a sve se to odigralo kada je EU trebala zabraniti korištenje ljekovitog bilja i raznih nadomjestaka hrani. Nakon toga trebalo je dovesti u pitanje i svježe povrće koje se također koristi kao lijek jer dok god ima svježeg povrća mogu se spriječiti razne bolesti.

Sve je to dio plana, tvrde ovi teoretičari, da ljudi i dalje ostanu ovisni o lijekovima i farmaceutskim tvrtkama koje vladaju svjetskim tržištem. Naravno, nije ovo jedina teorija koja se bavi smrtonosnošću mutirane bakterije E. Coli, ali čini se kako svi teoretičari idu u istom smjeru. Slažu se u jednom: bakterija je nastala kako bi se uklonilo povrće, vegetarijanstvo dovelo pod upitnik ili pak promoviralo što veće jedenje mesa. (Agencija VLM)

Preneseno sa: [Dnevnik.hr](http://Dnevnik.hr)



Ovdje može biti Vaša reklama